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Verificando o número regimental de vereadores o presidente declarou aberta a 48ª sessão 

ordinária, hoje dia 29 de novembro de 2021. Saudou os vereadores, a comitiva de Cacequi 

que veio prestigiar a sessão e ouvintes da rádio 106.3. O presidente colocou em discussão a 

ata da 47ª sessão ordinária, realizada no dia 22 de novembro de 2021, não houve 

manifestações e ata foi aprovada por unanimidade. Solicito ao vereador secretário que faça a 

leitura das correspondências: Ofício n° 254/2021 – Gabinete; Convite para formatura do 

Proerd. O presidente solicitou a leitura do caput e das mensagens justificativas dos Projetos 

de Lei do Executivo Municipal n° 148, 150, 151 e 152/2021, que ficarão na casa para 

receberem os pareceres. O grande expediente de hoje está a cargo da vereadora Danieli 

Buttinger PT saudou os vereadores e a população vicentense. Ressaltou a importância do 

desenvolvimento sustentável e da agenda 2030, falou da Lei n° 12305/2010, que institui a 

Política Nacional de Resíduos Sólidos. Lembrou que São Vicente conta com vários 

catadores, e que foi criada a primeira cooperativa de reciclagem, o que ajuda a tornar a cidade 

mais limpa e sustentável, além de gerar mais lucros para esses trabalhadores. Pediu que a 

administração continue apoiando os catadores, para que eles possam ter um lugar para a sua 

cooperativa. Destacou que um bom caminho é ensinar as crianças desde cedo, e incentivar 

as famílias a terem suas composteiras em suas casas. Encerrou pedindo que as pessoas 

pensem nas gerações futuras. Trabalhos dos vereadores: Requerimento n° 030/2021, de 

autoria dos vereadores Flamarion Keller MDB e Alex Martins PTB - Requerem que seja 

encaminhada a esta casa legislativa, as atas do Conselho Municipal de Saúde do corrente ano. 

Flamarion Keller MDB disse que é importante analisar as atas, para saber como o conselho 

está procedendo. O requerimento n° 030 foi aprovado por unanimidade. Explicações 

pessoais: Flamarion Keller MDB informou aos moradores da Antero Xavier que esse semana 

a secretaria fará reparos no asfalto. Entrou em contato com a secretaria de obras para fazer a 

limpeza na entrada da Vila Rica. Encerrou convidando a comunidade para prestigiar o 

GRENAL solidário dos veteranos. Flávio Pahim PP informou que a caixa d’água do Passo 

do Umbu será trocada no sábado. Sobre a retirada de areia no Balneário, pediu que no período 

de veraneio essa retirada seja feita e um local mais retirado. Encerrou sugerindo que a 

administração faça um campanha para incentivar os motoristas usarem menos os carros, a 

fim de melhorar os estacionamentos.  Gilberto Rosa PP solicitou ao setor de transporte 

coloque uma placa com os horários de ônibus na antiga prefeitura. Comentou a visita que 
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receberam do Deputado Pedro Westphalen, que muito ajuda o município, conseguiu duzentos 

e cinquenta mil para a construção de um pavilhão e cancha nos municipários, e também 

garantiu emendas futuras. Informou que a Duque de Caxias até a Lauro Prestes será 

pavimentada, citou outras ruas que receberão pavimentação. Garantiu que terminarão o 

pavilhão da secretaria de obras. Citou o caso de uma criança que foi mordida por um 

cachorro, procurou atendimento, a profissional disse que não era preciso e hoje a paciente 

está com infecção. João Cassol PP moradores estão reclamando sobre a pavimentação da rua 

Brasil que não foi finalizada. Informou que Pedro Westphalen irá mandar verba para o 

pavilhão da Eduardo Lutz. Encerrou dizendo que é preciso votar em deputados que ajudam 

o município. Jose Luis PTB saudou os vicentenses, afirmou que o PTB virá forte para as 

próximas eleições. Disse que não é bom de discurso, e sim de trabalho e votos. Iria solicitar 

água para o cemitério, mas o secretário já informou que irão levar. Elogiou o atendimento do 

Anderson Oliveira. Irá pedir que a administração coloque um container em frente ao 

Gordinho, pois os cachorros rasgam os lixos.  Aparte Gilberto Rosa: lamentou o estado que 

a praça amanhece de sexta para sábado, de tantos copos e lixos pelo chão. Acredita que os 

proprietários deveriam comprar o container. Jose Luis discorda que os proprietários deveriam 

comprar, pois a limpeza é pública, e não é só lixo dos bares. Maria Helena PP pediu que a 

comunidade vote na Consulta Popular. Informou que as pessoas que tenham seu RG há mais 

de dez anos, precisa renovar. Convidou a população para a abertura da Mostra Cultural. Disse 

que o deputado Pedro Westphalen veio ao município para agradecer os votos que recebeu, e 

que seu partido está trabalhando para eleger Luiz Carlos para governador. Sobre os 

containers, as pessoas precisam se conscientizar e por lixos nos lugares certos. Encerrou 

pedindo que as pessoas continuem se cuidando, pois estão aumentando os casos de COVID. 

Victor Matheus Just PDT agradeceu Fabiano Just pela doação de pedras. Sobre a retirada de 

areia no Balneário, sugeriu que converse com o senhor Pizzolatto, pois ele gera impostos. 

Aparte Jose Luis: explicou que existe um mapeamento de onde pode ser retirado a areia. 

Reafirmou que a estrada dos Weiss e da Timbaúva está precisando de reparos, porém está 

difícil manter as estradas com pouco maquinário. Disse que as pessoas precisam se 

conscientizar, não adianta só colocar os containers. Encerrou dizendo que irá se informar o 

porquê de ainda não terem concluído as obras dos banheiros. Alex Martins PTB agradeceu 

as mensagens que recebeu na semana passada. Elogiou o trabalho realizado pelo senhor 



Câmara Municipal de Vereadores  

São Vicente do Sul 

Rua General João Antônio nº 1551 - Fone/Fax 55 257 12 05 

CEP 97420-000 - E-mail secretaria@camarasaovicentedosul.rs.gov.br 

São Vicente do Sul – RS 

 

 

Osmar Bitencourt. Pediu que a administração dê uma atenção ao Balneário Passo do Umbu, 

principalmente nas condições dos banheiros. Recebeu mais três reclamações sobre o hospital. 

Aparte Jose Luis: falou de um cidadão que foi muito mal atendido no hospital, não costuma 

reclamar, porém terão que ir atrás. Aparte Victor Matheus Just: explicou que as pedras estão 

no meio de estrada porque as caçambas não conseguem colocar mais no acostamento. Aparte 

Gilberto Rosa: disse que irá entrar em contato com o secretário para falar sobre as 

reclamações do hospital, talvez o secretário não saiba. Alex Martins agradeceu a visita dos 

colegas do PTB. Encerrou pedindo que as pessoas continuem se cuidando contra a COVID. 

Danieli Buttinger PT reforçou que os médicos devem cumprir o que está no contrato. Sobre 

o lixo é preciso conscientização. Informou que a secretaria irá resolver o problema do buraco 

que está abrindo antes do pontilhão da Palma. Lamenta que seja tão difícil para os municípios 

pequenos concluir um processo licitatório, citou o exemplo da obra do Campo Alto da 

Bronze. Encerrou informando que esteve reunida com o assessor do deputado Pimenta, e o 

mesmo lhe garantiu uma verba para o município. Não havendo mais nada a tratar o presidente 

agradeceu a proteção divina e encerrou apresente sessão. Obs. A integra de todas as 

manifestações dessa sessão está gravada no arquivo desta Casa Legislativa. 

 

 

Gilberto Valdemar Rosa                              Victor Matheus da Silveira Just  

Presidente              Secretário 


